



Сергиевский приход в ЮАР организовал праздник для воспитанников детского дома



Служба коммуникации ОВЦС, 11.12.2023. 3 декабря 2023 года прихожане храма преподобного Сергия Радонежского в пригороде Йоханнесбурга Мидранде (Южно-Африканская Республика) совместно с представителями Посольства России в ЮАР приняли участие в проведении праздника в детском доме New Jerusalem, **информирует** приходской сайт.

В этом социальном учреждении воспитываются около 120 детей. Они только что сдали итоговые годовые экзамены и были очень рады празднику, состоявшемуся в преддверии праздника Рождества Христова, **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Африки.

Для ребят были организованы различные мастер-классы и музыкальный концерт. Каждый ребенок получил заранее подготовленный персональный подарок, а по окончании праздника детей ждало сладкое угощение.

Это уже не первая такая акция членов приходской общины. В 2022 и **2023** году для воспитанников этого детского дома прихожане Сергиевского храма готовили праздничное **пасхальное угощение**.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91113/>